

KÉTHELYI POLGÁRŐR EGYESÜLET 2019.ÉVI BESZÁMOLÓJA

Tisztelt Polgármester Úr, Tisztelt képviselő testület!

Egyesületünk célja, a közrend és közbiztonság javítása, a személy- és vagyonvédelem, a bűnmegelőzés hatékonyságának fokozása, az állampolgárok biztonságának védelme, biztonságérzetük javítása. Ezt a munkát már 6 éve töretlenül igyekszik egyesületünk ellátni a jelenleg 36 fős tagságával. Hosszú idő után a tavalyi évben 1 fővel bővült taglétszámunk. Az elmúlt évben egyre szorosabb kapcsolatot alakítottunk ki az önkormányzattal, a rendőrséggel és ami talán a legfontosabb a lakosággal. Megszokottá vált az évek során, hogy a településen tartott rendezvényekre hívnak bennünket, számítanak jelenlétünkre. Jelentős szerepet vállalunk a falunap, a szüreti felvonulás és Mindenszentekkor a temető biztosításában. Ez szerencsére az elmúlt évben sem volt máshogy. Ezt bizonyítja az is, hogy a tavalyi évben összesen 2358 óra szolgálatot adtak polgárőreink, ebből 83 óra szolgálatot a rendőrséggel közösen teljesítettek. Folyamatosan részt veszünk a helyi sport és kulturális-szórakoztató rendezvények biztosításában is.

Szoros kapcsolatot ápolunk a rendőrségi szervekkel is. Gyakran látnak el polgárőreink közös szolgálatot a rendőrséggel együtt, ami egy jól bevált gyakorlat lett az évek alatt, és amit a jövőben is szeretnénk folytatni. Emellett gyakran vállalnak a tagok éjszakai járőrözést is.

A tavalyi évben folytatódott a megfigyelő kamerarendszer kiépítése, amely még 2018-ban kezdődött. A kamerarendszer igyekszik majd a falu lakosainak biztonságát szolgálni. Reméljük, hogy a munkálatokat az idei évben (nyárig) sikerül befejezni, már csak az engedélyek beszerzése van vissza.

Egyesületünk bevétele a tavalyi évben 2.035.286 Ft volt. Ebből 450.000 Ft-ot Kéthely Község Önkormányzat Képviselő-testületétől kaptunk, amelyet ezúton is szeretnénk még egyszer megköszönni. További 400.000 Ft támogatást kaptunk a Megyei Polgárőr Szövetségtől. A Nemzeti Együttműködési Alap 1.000.000 Ft összegű forrást biztosított az egyesület számára, míg az Országos Polgárőr Szövetség 120.000 Ft-tal támogatta egyesületünket. Ebből a 120.000 Ft-ból a Sportpálya területén 4 db kamera kerül kihelyezésre. A maradék pénzüsszeg a 2018-es évből áthozott pénzmaradványból és az egyesületi tagdíjból tevődik össze.

Az egyesület kiadása a 2019-es évben 1.020.942 Ft volt. A kiadások a kamerarendszer kiépítéséhez szükséges kifizetéseket tartalmazták. Még 1.000.000 Ft összegű számla a

közeljövőben kifizetésre fog kerülni, amely szintén a kamerarendszer megvalósulásához szükséges.

A jövőben továbbra is szeretnénk aktív szerepet vállalni a közösség életében. Továbbra is részt kívánunk venni a településen lévő rendezvények, események biztosításában. Szeretnénk tovább mélyíteni a kapcsolatot a környező rendőrkapitányságokkal a falu lakosainak védelme érdekében.

A falu védelme, biztonsága érdekében pedig szeretném kérni a lakosságot, hogy jobban figyeljenek egymásra, értékeikre. Ha pedig bármi gyanúsat észlelnek kérem hívják a rendőrséget, vagy jelezzék az a polgárőrség bármely tagjának. Szeretnénk mindenkinek, mindenhol segíteni, ahol csak kell.

Azokat a személyeket pedig, akik részt szeretnék venni a falu közbiztonságának megőrzésébe, azokat sok szeretettel várjuk egyesületünkbe.

Kelt: Kéthely, 2020.03.04.

Tisztelettel: Bódis József

Kéthelyi Polgárőr Egyesület

Elnöke

Kéthelyi Sportegyesület
8713, Kéthely
Magyari u.30.

Beszámoló
Kéthely Község Önkormányzat
Képviselőtestületének 2020. márciusi testületi ülésére

Tisztelt Jegyző Asszony, Polgármester Úr és Képviselőtestület!

Labdarúgó szakosztályunkban jelenleg 32 felnőtt és 99 ifjúsági korú igazolt játékosal rendelkezik. A 2019/2020-as szezonban a Kéthelyi Sportegyesület a felnőtt férfi és női csapat mellett 8 utánpótlás csapattal nevezett különböző bajnokságokba, illetve Bozsik programokba. Bozsik Intézményi programban pedig részt veszünk a 0,1,2,3,4-es fiú, valamint 3 és 4 korcsoportban leány csapattal.

2020. március 10-én egyesületünk megtartotta éves közgyűlését, ahol beszámolt a 2019-es költségvetéséről, tevékenységéről, illetve a 2020-es évi költségvetésről és tervekről.

2019. évi költségvetése

Önkormányzati támogatás: 3.600.000 Ft

Kiadások:

MLSZ költség	350.000 Ft
Kiküldetés	1.000.000 Ft
Járműfenntartási költségek	1.200.000 Ft
Üdítő, étkezés	500.000 Ft
Sportorvosi költség	200.000 Ft
Szolgáltatás költsége	250.000 Ft
Egyéb beszerzés	100.000 Ft

Megállapodás alapján határidőre, eredeti számlák alapján egyesületünk elszámolt.

- Második éve, hogy a felnőtt csapatunk a Megyei III. osztályba került az összevonás miatt. Jelen pillanatban a 2. helyen áll az őszi szezon végén, de a cél természetesen a másodosztályba való visszakerülés. A téli átigazolási időszakban nagyon nehéz igazolni, de nekünk sikerült pénz nélkül igazolni 3 játékost is. Sajnos tőlünk is igazoltak el, ami veszteség számunkra, de reméljük, hogy az új igazolások pótolni tudják személyüket.
- *A szezon március 29-én kezdődik Balatonszárszón. Nagyon kiélezett küzdelem folyik a dobogós helyezéért, mivel 3-4 csapat is visszaszeretne kerülni a másodosztályba. A jelenlegi kiírás szerint a Megyei II. osztályban mindösszesen csak egy csapat kerül vissza.*

Megyei II. osztály, felnőtt labdarúgó-bajnokság

2. Kéthely 11 m. 8gy. 0 d. 3v. 29 – 20 +9 24 pont

- Sajnos az ifjúsági csapatunktól tavaly felkerült játékosok inkább visszatértek a régi csapatukhoz. Az edzészátogatottság az ifjúsági csapatnál jónak mondható és bízunk abban, hogy sikerül céljukat elérni és megnyerni a bajnokságot. A csapatban vannak olyan játékosok, akik a felnőtt csapatot erősíthetnék, de sajnos ők a könnyebb utat választják.

Megyei II. osztály, ifjúság labdarúgó-bajnokság

2. Kéthely 11 m. 9gy. 1 d. 1v. 69 – 10 +59 28 pont

- Az U16-os csapatunkat tavaly indítottuk a bajnokságba. Bozsik korosztályból felkerült gyerekek alkotják a csapatot, mint az ifjúsági csapatunk többségét. Az idei évben már volt elegendő létszám, hogy az U 16-os csapatot is el tudjuk indítani. A fiúk a 6. helyről várják a folytatást.

Megyei II. osztály, U 16-os labdarúgó-bajnokság

6. Kéthely 9 m. 4gy. 1 d. 4v. 48 – 36 +12 13 pont

- Az U14-es csapatunk második éve, hogy szerepel a bajnokságba. Itt is a Bozsik korosztályból felkerült gyerekek alkotják a csapatot. A fiúk a 7. helyről várják a folytatást.

Megyei II. osztály, U 14-os labdarúgó-bajnokság

7. Kéthely 8 m. 2gy. 0 d. 6v. 11 – 4 -35 6 pont

- Most már negyedik éve indítottuk el a Leány U15-ös félpályás csapatunkat, akik a második helyről várhatják a tavaszi folytatást. Büszkék lehetünk a lányokra, hisz tavaly évben bajnokságot nyertek. Nagyon szoros most is az eleje, igazából két csapat van versenybe az első helyezéért, a Nagyatád és Kéthely. Lányok mindent megtesznek, annak érdekében, hogy a legjobb helyezést ériék el.

Megyei II. osztály, Leány U 15-s félpályás labdarúgó-bajnokság

2. Kéthely 6 m. 5gy. 0 d. 1v. 21 – 8 +13 15 pont

- Egy éve indítottuk el a Leány Felnőtt félpályás csapatunkat, mivel az U 15-ös korosztályból többen is kiöregedtek. Az ötödik helyről várhatják a tavaszi folytatást a lányok.

Megyei Női Felnőtt félpályás labdarúgó-bajnokság

5. Kéthely 7 m. 1gy. 1 d. 5v. 3 – 27 -24 4 pont

- **Bozsik:** Az U7-es, U9-es, U11-es, U13-as korosztályok szerepelnek hétről-hétre a Bozsik programban. Továbbra is valljuk, és hosszú távon gondolkodunk az utánpótlás csapatok versenyeztetésén, mert ez a jövő a kis csapatoknál. A Bozsik Egyesületi és Intézményi programban 93 gyerek vesz részt. Csapataink fesztivál- és a torna-beosztásai és tervezett időpontjai még nem készültek el, de intézményi fesztiválunk és tornánk a tél folyamán is többször volt. Egyesületünk koordinálása, ellenőrzése az Illés Akadémiához (Szombathely) tartozik.

Beruházások 2019-ben:

- TAO pályázati pénzből sikerül minden évben egyesületünk eszközeit és felszereléseit bővíteni (mez garnitúrák, cipők, kapuk és különböző edzéseken használt segédeszközök).

Folyamatban van és reményeink szerint a bajnokság kezdetéig elkészül az utcai fronton 145 méter teljesen új kerítés és kapurendszer.

Mindkettő öltözőbe új öltöző szekrények kerülnek kialakításra.

Ezen kívül a kapuk mögötti labdafogó teljes cseréjére kerül sor (30m x 5m labdafogó háló és új horganyzott oszlopok kerülnek a régiéik helyére).

Ezen beruházások is TAO pénzből kerülnek megvalósításra.

Tervek 2020:

- Öltözőnk korszerűsítése, sajnos a sikeres pályázati forrásból nem sikerül megvalósítani, ezért szükséges lenne legalább a nyílászárók cseréjére és a fűtésrendszer korszerűsítésére pályázati forrásból vagy önerőből megoldani.
- Lelátó tetőfedés.
- Strandröplabda-pálya rendbetétele.
- Kialakításra kerül egy lánbteniszpálya a műfüves pálya északi oldalán.
- Pálya körüli munkák elvégzése. (kapuk előtti tér, kaputároló rendbetétele, lelátó, padok festése, stb.)
- Öltözőnk és pálya területének bekamerázására sikeres pályázati forrásból megvalósul.
- TAO pénzből egyesületünk eszközeit és felszereléseit bővíteni.
- 2020-ban is a szállítást saját busszal oldjuk meg.

A szakosztály működéséhez szükséges anyagi feltételeket az önkormányzat mellett több vállalkozás és a TAO pályázat biztosítja.

Sportegyesület vezetősége megpróbál szponzorokat, támogatókat és a TAO pályázaton keresztül más anyagi forrásokat teremteni az egyesület számára. Ezzel biztosítva működése fenntartását, ami egyre nehezebb lesz és nem egyszerű a TAO pénzeket is előteremteni. A Bozsik támogatásokat, az utánpótlás edzők bérét, TAO-s pénzből kell a csapatoknak megpályázni és előteremteni a tavalyi évtől. Sőt az idei évben a Bozsik Intézményi programnak a koordinálást végző személy bérét is saját TAO pénzből kell finanszírozni az egyesületeknek.

Szeretnénk megköszönni a Képviselőtestületnek a pénzügyi támogatásukat!

Támogatóink: Kéthely Község Önkormányzata, Hubetus Agráripari Bt.; Somogyszentpáli Önkormányzat; Főnix Élelmiszerbolt, Kéthely; Industrie Elektrik, Marcali; Somogyszentpáli Zrt, Agro Kft Kéthely, Luky Market.

Kéthely, 2020. március 11.

SZÁM: 66900014-10000685
Adószám: 19947451-1-14
8713 Kéthely, Magyar u. 30.
SPORTEGYESÜLET


Nikula András
Kéthely SE elnök

SPORTEGYESÜLET
8713 Kéthely, Magyar u. 30.
Adószám: 19947451-1-14
Szám: 66900014-10000685